Szpital Praski p.w. Przemienienia Panskiego

Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotne; Sl i il
03-401 Warszawa, Al. Solidarnoic] 67 p-w. Przemienienia PanSk‘ego

Warszawa, dnia 22.07.201Ir.

Nr sprawy: ZP -21/11
L.dz. .{94.. n1/zp

DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW BIORACYCH UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy:  postepowania o udzielenie zamowienia  publicznego prowadzonego w  trybie przetargu
nieograniczonego na ,, Dostawe artykutéw medycznych Jednorazowego uzytku do Szpitala Praskiego p.w.
Przemienienia Pariskiego SPZOZ w Warszawie

Szpital Praski p.w. Przemienienia Panskiego SPZOZ w Warszawie (Zamawiajacy) informuje, ze do
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia (SIWZ), dot. przetargu jw., wplynely pytania. Zgodnie z art, 38
ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych, Zamawiajacy przekazuje tre$é
wyjasnien:

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza powyzszy zestaw.

Pytanie 2: Czy Zamawiajacy W pakiecie 19 poz. 7 dopusci wode sterylng do nawilzania gazéw o pojemnosci
325 ml. i wydzieli z pakietu 19 poz. 7 (Woda sterylna do nawilzania gaz6w) do osobnego pakietu co pozwoli
na zlozenie konkurencyjnej oferty?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 3: Pakiet 6 — kocyki grzewcze,

Czy Zamawiajacy oczekuje zaoferowania kocykéw zgodnych z posiadanymi systemami WarmTouch, ktdre
nie wymagajq dodatkowych adapterow? Dokonywanie modyfikacji urzadzenia do stosowania kocy
grzewcezych innych niz zalecane przez Producenta moze spowodowac wadliwe dziatanie urzadzenia i ponadto
moze stanowi¢ podstawe do braku roszczef: gwarancyjnych.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy oczekuje zaoferowania w/w kocykow.

Pytanie 4: Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na zmodyfikowanie ilosci kocykéw wystepujacych w pozycji2i3
do 48 sztuk? Producent pakuje kocyki w opakowania zbiorcze Po 12 sztuk. Jest to automatycznie najmniejsza
jednostka miary (dostawy oraz fakturowania). Jako autoryzowany przedstawiciel producenta zwracamy sig z
prosba o modyfikacje tej ilosci w celu ztozenia oferty.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 5: Czy zamawiajacy w Pakiecie 11 pozycja 6 dopusci fartuch chirurgiczny , sterylny, ktérego
konstrukcja umozliwia dokladne zakrycie brzucha, plecéw i rak chirurga; podwéjne troki umozliwiajace

normy PN-EN 13795,
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 6: Czy zamawiajacy w Pakiecie 11 pozycja 7 dopusci fartuch chirurgiczny (wzmocniony), sterylny,
ktérego konstrukcja umozliwia doktadne zakrycie brzucha, plecow i rak chirurga; podwdjne troki
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